                              Тест  2 класс    апрель

1? Хутланё чухнехи хисепсен ятне =ыр%

         1-м.ш хутланаканни     х        А         Б

Ответ%

А) __________________

Б) _____________--------

2? П.р пек хушёнаканнисен   суммине  м.н те==.;

   А) Хутласси      Ё) Пайласси      В) Урёх ответ_________-

3?  а х ь выраженинре п.ррем.ш хутланаканни вёл - 

     А) Хушёнаканни                    Б) П.ч.клетекенни

     В) П.ч.кленекенни                Г) Урёх ответ
4? а х ь  выраженире икк.м.ш хутланаканни вёл - п.р пек хушёнаканнисен шуч.?

    А) Т.р.с ?        Ё)  +ук?

5? Хушёнаканнисене ылмаштарса лартсан произведени ???

     А) Пысёкланать         Ё) Ылмашмасть

     Б) П.ч.кленет            В) Урёх ответ? М.нле;

Ответ% 
6? М.нле хисеп =ине хутласан =ав хисепех пулать;

     А) 0      Б) 5            В) 1       Г) Урёх ответ? М.нле;

Ответ%
1? Т.сл.хе пёхса хисепе сумма пек =ыр?

16 = 10 + 6

23 = … + …

54 = … + …

47 = …+…

80 = … + …

2? Т.сл.хе пёхса пример ту?

20 + 60 = 80        32 + 8 = 40          27 + 30 = 57

80 – 60 = …         __________        __________

80 – 20 = …         __________        __________

3. Правило вула.  Правило ай.нче =ырнё сёмахсенчен кирл. сёмаха суйласа ил те турт?

А) Разность =умне п.ч.клетекеннине хушсан: …………………                        пулать?

(Хушёнаканни: п.ч.кленекенни: сумма)

б) Суммёран п.р хушёнаканнине кёларсан: теп.р  ………………

пулать?

(хушёнаканни: п.ч.клетекенни: п.ч.кленекенни)

4? Примерсене шутла та т.р.сле?

Шутлани%  12 + 64 = ….            23 + 46 = …           16 + 52 = ….

Т.р.слени% ___________          ____________        _____________

Шутлани% 57 – 35 = ….             88 – 45 = …             54 – 23 = … 

Т.р.слени% ___________          ____________        _____________

5? Сиктерсе хёварнё хисепсене ларт

25 + 36 =  25 + (… + 6) = 55 + … = …

18 + 27 = 18 + (20 + …) = … + 7 = …

55 – 17 = 55 – (10 + 7) = 55 - … = 45 - … = …

64 – 24 = 64 – (… + …) = … - 6 = 38

6. Выраженисене танлаштар.

30 + 15 … 30 + 51               12 + 56 … 41 – 20

80 – 4   … 80 – 6                   7 + 56 … 45 + 16

63 – 28 … 85 – 16                5 + 6 – 4 … 8 + 8 – 9

7. Примерсене т.р.с =ырнё-и;  Т.р.с мар =ырнё примерсене ч.рсе пёрах? 


[image: image1.wmf]33

26

+

         
[image: image2.wmf]25

48

M

+

            
[image: image3.wmf]38

68

-

       
[image: image4.wmf]12

50

+

          
[image: image5.wmf]31

29

+


8. Приимерсен юпапа шутла.

А) 21 + 54     36 + 22       б) 54 + 38        67 +15

В) 54 – 32     76 – 34       г) 68 – 29         93 – 46

9. Т.р.сле: скобкёра т.р.с ответ =ыр?

32 + 24 = 56 (….)       87 – 35 = 52 (….)       26 + 38 = 54  (….)

84 – 36 = 59 (…)        49 + 31 = 80 (…)        46 – 19 = 27 (….)

10. Точкёсем вырённе кирл. цифрёсем ларт? 
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